

全县农村地区新冠肺炎疫情防控工作专题会议强调

压实责任 夯实举措 坚决抓好农村疫情防控工作

本报讯（记者于水常虹）1月20日，全县农村地区新冠肺炎疫情防控工作专题会议召开，传达省、市最新疫情防控工作精神，安排部署春节前后农村地区疫情防控工作，动员大家进一步压实责任、夯实举措，坚决有力抓好农村地区疫情防控工作。

会议解读了《关于做好当前农村地区新冠肺炎疫情防控有关工作的通

知》，并就我县农村地区疫情防控工作进行了安排部署。

会议强调，要认清形势，提高认识，增强做好农村地区疫情防控工作的紧迫感和责任感。要压实责任，全面系统落实好疫情防控各项制度措施。思想上要高度重视、工作上要严防死守、措施上要千方百计、督导上要动真碰硬。各乡镇要全面落实“五有一网格”防控

措施，宣传要到户、到人，并按照要求，逐项、逐条组织进行自查，发现问题立即限期整改，最大限度地降低疫情传播风险，确保全县农村地区群众的身体健康和生命安全。

县政府相关领导及35个乡镇负责人，泡子农场场长，县疫情防控指挥部农业农村组成员单位主要负责同志，8个疫情防控督导组组长参加会议。

优化营商环境 助推经济发展

——我县党员干部参加“人人都是营商环境、个个都是开放形象”实践活动心得体会摘选

优化营商环境 促进振兴发展

编者按：

营商环境是市场经济的培育土壤，土质好不好，肥力足不足，直接影响到企业能否茁壮成长，影响到经济的发展。

近年来，我国优化营商环境改革力度之大、精准度之高、节奏之快，成为深化改革、扩大开放、推动经济迈向高质量发展的关键之举。我省也以钉钉子精神狠抓优化营商环境工作，深入贯彻落习近平总书记在深入推进东北振兴座谈会上的重要讲话和指示批示精神，持续优化营商环境。县委、县政府连续出台一系列优化提升举措，着力优化营商环境，助推县域经济高质量发展。

为打造办事方便、法治良好、竞争力强、生态宜居的营商环境，日前，我县正在开展“人人都是营商环境、个个都是开放形象”实践活动，教育引导广大党员干部牢固树立宗旨意识、公仆意识和“营商环境就是我们自己的”责任意识，开拓创新，不断优化营商环境，提升服务效能。本期，本报摘选了五位党员干部在活动中的心得体会，以助推本次活动向纵深开展。

优化营商环境，要重点做好三方面工作：一是坚决破除制约发展的体制机制障碍。要以企业需求为导向，针对共性需求推进制度创新；坚持协调发展，实现区域协调、城乡协调、经济发展和社会事业协调。二是狠抓发展生态建设。吸引更多人到辽宁投资兴业；加强政治生态建设。三

是全力打造办事方便、法治良好、成本竞争力强、生态宜居的营商环境。

在今后工作中，我将做到：一是强化“无功便是过”意识，积极担当作为，切实推动优化营商环境各项举措落实落地；二是强化“营商环境就是我自己”意识，不做“旁观者”，真正把作为个体的“小我”融入到我

县事业发展的“大我”中来；三是转变工作作风，力戒形式主义、官僚主义，求实效、干实事，全力缩短“说了”和“做了”、“发文件”和“落实了”、“开会研究了”和“问题解决了”之间的距离，提高办事效率，提升服务水平，优化营商环境，让企业和群众真受益、得实惠。（县退役军人事务局办公室主任 高立颖）

以问题整改为突破口 全力优化营商环境

在新形势下，要学习贯彻好《营商环境条例》精神，就要提高站位、深刻领会，融入中心做好贯彻；着眼大局、认真部署，结合实际推动《条例》真正落地；立足当前、发挥优势，全面提升营商质效。做好优化营商环境专项工作，还要增强优质服务工作的使命感、责任感和紧迫感。

在下一步工作中，我重点做好以下三方面工作：

一是找准找实问题。通过广泛征求来访群众及社会各界意见建议，找出找准我镇营商环境的关键问题、关键环节，为优化我镇营商环境提出相应建议。二是与社会各界的公开互动，通过多种形式、多种渠道吸引广大群众和企

业积极参与到意见征集、满意度评价等活动中，广泛征集市场主体和群众反映强烈的问题，并及时反馈给镇领导。三是利用互联网广泛宣传我镇资源优势，让更多客商了解我镇、认识我镇、信任我镇，吸引更多客商前来我镇投资兴业！（于寺镇人民政府劳动助理 赵佳楠）

转作风 提效率 为群众创造好的办事环境

良好的营商环境，既是吸引力、竞争力，更是创造力、驱动力。优化营商环境不仅是地方政府、行政管理机关的行为，更与我们每个人息息相关，我们每个人都是“局内人”。

在今后的工作中，我将努力做到以下两点：

一是要加强营商环境理

论学习，不断提升自身素质。只有不断地学习，才能在思想上跟上新形势，在行动上符合工作规范，在工作上不断增强原则性、科学性、预见性和规范性。

二是要努力转变工作作风，提升精神面貌，严格约束自身言行，提高自身的营商环境意识和服务质量。用优良

工作作风影响身边人，从而形成一个良好的工作氛围，为群众创造一个好的办事环境。

通过这次学习，我将在今后的工作中做到严谨、律己、热情、细心地对待自己的工作，为营商环境的优化提升尽自己的绵薄之力。

（招束沟镇人民政府于丽）

坚持以人民为中心 为企业提供高质量服务

《营商环境条例》对进一步压紧压实各单位营商环境建设主体责任，推动营商环境治理有效落实，保证优化营商环境工作目标顺利实现具有重要意义。在今后工作中，我将秉持“以人民为中心”的服务理念，用实际行动学习贯彻好《营商环境条例》有关精神。

我将进一步增强党性观念，严肃工作作风，严格工作纪律，让企业在办事前

和办事后均能享受到高质量服务；努力创新工作机制，开展“跟踪式”服务，特别是对政府招商引资的重点项目，实行主动上门服务，为其提供政务办理事务、协助解决办事难题，提高办事质效，持续提高营商环境建设水平；充分利用政府服务大厅，让前来办事的单位或个人享受到“一站式”服务的优点。

（福兴地镇人民政府葛永强）

强化担当意识 争当金牌“店小二”

在全县营商环境建设专题培训班上，通过学习张国清同志关于优化营商环境、开创辽宁振兴发展新局面的讲话精神和《营商环境条例》、营商环境礼仪等相关内容，进一步增强了我的服务意识、担当意识。

在以后的工作中，我要以“人人都是营商环境，个个都是开放环境”的理念，不做“旁观者”，只做“局中人”，为提升镇域营商环境做出自己应有的贡献。

结合我镇工作实际，我要做好伊吗图镇党群服务中心暨新时代文明实践所和复兴广场等红色党性教育基地的宣讲工作，并在宣讲过程中注意自身的仪容、仪表等礼仪，以“不待扬鞭自奋蹄”的担当精神，立足本职岗位、转变工作作风，提高办事效率，争当金牌“店小二”，将个人奋斗融入到时代洪流，用青春书写人生的精彩华章。（伊吗图镇宣传委员 纪思岐）

新闻速递 News Express

县人民医院

“方舱诊室”建成启用

本报讯 为有效应对当前严峻复杂的疫情防控形势及春节期间来阜返阜人员流动加大，给我县疫情防控工作带来极大压力和挑战的客观实际，按我县有关部署，县人民医院在门诊楼前停车场旁搭设了“方舱诊室”，目前已建成启用。

“方舱诊室”功能齐全、布局合理，设在医院门诊楼前停车场南侧独立区域，集核酸检测样本采集、挂号、留观等多功能于一体，并设有专用通道，将配合发热门诊对来院就诊的外地来阜返阜无流行病学史的发热患者、外地返阜来阜进行核酸检测未发热患者实行分流检查。“方舱诊室”实现了不同情况患者的物理隔离，减少发热患者在院内的逗留时间，确保患者就医需求和院区其他患者的就医安全，也最大程度降低院内感染和疫情传播风险。

据了解，连日来，县人民医院高度重视疫情防控工作，加强发热患者闭环式管理，提高疫情防控工作质量和效率，根据对当前就诊趋势、防控形势预判，科学系统的调整就诊流程，迅速增建发热门诊，以扎实高效的行动，赢得主动，筑牢防线，严防疫情侵袭。（县人民医院）

东梁镇志愿者

带头行动 让新时代文明实践更有力量

本报讯（记者谢红静 张彪）1月19日，东梁镇新时代文明实践所志愿者服务者到吐呼噜村开展疫情防控志愿服务活动，以充分发挥志愿者在疫情防控、爱国卫生、优化营商环境等重点工作中的带头作用。

活动中，志愿者们积极发挥示范引领作用，发放疫情防控宣传材料，宣传疫情防控知识，开展爱国卫生宣传教育活动，并对道路两侧垃圾、绿化带两侧枯草等进行了清理和整治。本次活动不仅为辖区居民营造了洁净、优美、舒适宜居环境，更为加强疫情防控、防治疾病传播做出了积极贡献。

据了解，东梁镇组织成立了14个村级新时代文明实践站，共招募志愿者2505人。

净化节日集市和文化市场



1月18日，农历腊月初六，是旧庙镇农贸大集。为净化节日集市及图书文化市场，旧庙镇关工委协同镇党委宣传、政法、妇联、文化等相关部门，走访检查了镇域内市场年货交易集市及两家图书专卖店，宣传了扫黄打黑的相关知识，保障了集市及图书文化市场健康有序。史庆友 报道

安全生产

重于泰山

浪费可耻。节约为荣